



平成 19 年 3 月 2 日

各 位

会 社 名 株式会社ファンコミュニケーションズ
代表者名 代表取締役社長 柳澤 安慶
(コード番号 2461)
問合せ先 取締役管理部長 堂下 裕章
(TEL. 03 - 5766 - 3530)

平成 18 年 12 月期決算短信 (非連結) の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 2 月 8 日に公表いたしました平成 18 年 12 月期決算短信 (非連結) に、記載値の誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

平成 18 年 12 月決算短信 (非連結) 28 ページ

4. 個別財務諸表等

会計処理方法の変更 当事業年度 (自平成 18 年 1 月 1 日 至平成 18 年 12 月 31 日)
(貸借対照表「純資産の部」表示に関する会計基準)

訂正前	訂正後
<p>当事業年度から、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第 5 号 平成 17 年 12 月 9 日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第 8 号 平成 17 年 12 月 9 日)を適用しております。</p> <p>従来の資本の部の合計に相当する金額は <u>2,812,721</u> 千円であります。</p> <p>なお、財務諸表等規則の改正により、当事業年度における貸借対照表の純資産の部については、改正後の財務諸表等規則により作成しております。</p>	<p>当事業年度から、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第 5 号 平成 17 年 12 月 9 日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第 8 号 平成 17 年 12 月 9 日)を適用しております。</p> <p>従来の資本の部の合計に相当する金額は <u>3,112,555</u> 千円であります。</p> <p>なお、財務諸表等規則の改正により、当事業年度における貸借対照表の純資産の部については、改正後の財務諸表等規則により作成しております。</p>

以 上